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YcnoBuAa 3aaaun

[1na oByx 3agaHHbIX CEYEeHUN, COCTOALLUUX U3
HECKONbKUX ANIEMEHTOB UNN UMEKLLNX BbIPE3bI,
onpeaennTb NOMOXEHME rMaBHbIX LEHTPaNbHbIX
OCEN WHEpUMM W  BbIYUCIIUTL  BENMUYUHBI
MOMEHTOB MHEPLIMN OTHOCUTESNTBbHO 3TUX OCEN.

[lepBoe ceyvyeHne Anga pacyeTta BblOMpaeTcs
no puc. 1, BTopoe - no puc. 2. Pasmepsbl
9NIEMEHTOB CEYEHUN N HOMepa NpPOKAaTHbIX
npodounen depyrtcs n3 tabnuubl. [Npn pacdete
CeYeHUs, COCTOALLEro U3 NPOoKaTHbLIX MPoMdUNeN,
Yronok cregyet npuHuMaTb B COOTBETCTBUU C
3alaHHbIMXU pa3MepamMn; OH MOXET ObITb
PaBHOOOKUM NI HEPABHODOKUM



NUcxogHble AaHHble AN peleHns 3agavn
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PucyHKku K BapuaHTam 3agaHum (nepBoe




PucyHku K BapnaHTtam 3agaHum (BTopoe

Aroaunuian)
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Ipumep pewenusn 3aoauu (nepeoe ceuernue)

s AX
T [aHo: gBa HepaBHOBOKUX
I =
] ISAILAL AN SRR \2 yronka 80 X 50 X 6 wu
. 1l 1 i e eﬂ\ j & Y weennep Ne 16a.
© | 2 rrNE Havitu: rnasHble
! /j’g A | W Y UeHTpaNbHble  MOMEHTDI
ve=11,7
& 160 | UHEepLUUn ceyeHus.
b2= 917 50

1). [lo copmameHmy onpeoderiseM 2eoMempuyecKue
xapakmepucmuKu rpokamHbix rnpogused.

- weersiiep Ne h = 160 MM; b = 68 MM; Zy = 2 CM;

%4, =195cm%; L =823cm%; ] =788cmt

- HepasHobokuli y2onok 80 X 50 X 6: xg = 2,65 cM; ¥, = 1,17 cm;
A, = 7,55 cM?; ];’2 — 49 cm#: J1T =148 cmt,

y2



2. Onpeoernsem roriokeHue ueHmpa msixecmu 3adaHHO20
CeYeHUs.

_ xC1A1 + ZxczAz _ 4,8 . 19,5 + 2- 7,55 . 2,65 _ 3
=T a y24,  195+42-755

3. Bbiqyucnisem anaeHble ueHmparsibHble MOMEeHMmMbl UHepuuu
CeHeHUH.

a; =68—39-2,0=009 cM; by = 0;

9 cm.

a,=39-265=125cm; by, =80+ 1,17 = 9,17 cm.

Jxc=J%+2J% = (J& + bi A1)+2(] b24,) = 823 +2-
(14,8 + 9,172+ 7,55) = 2122 cm*

Jve =Jy + 2y = (Jyy +aids) +2 (1}, + aihy)
= (78,8 +0,9%-19,5) + 2- (49,0 4+ 1,25°- 7,55)
= 216,2 cm*.



Ipumep pewienusa 3a0auu (emopoe ceuenue)
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ey MHepLMMN NNACTUHBI.

a=20 a=20

1). Bbeibepem ocu. lpedcmasum cebe 3adaHHyr0 uaypy
cocmosiweu U3 mpex Yyacmeu: rnpsiMoy20/ibHUKa, keadpama u
Kpyaa, rnpu4em rsowiaou rnocriedHeu Yyacmu byodem cHumame
ompuuamesribHbIMU.

2). lNnowadu u momMeHmMbI UHepuuu cocmasssanwux guayp
OMHocumesibHO Ux UeHmparibHbIX oceu 8bI4YUCTISoMCcs 10
U38eCmMHbIM OopMyriam.



- Onis A; = a? = 20° = 400 cm?;

KeaOpama:
! —’—a4—204—13333 4
In=la =g =ag =9 aen
- ons A, =a-1,5a=20-1,5-20 = 600 cm?;
rPAMOYeOSIbHUKA.
q a-(15a)* 20-(1,5-20)° 45000 cnr-
2= 12 12 - o
3
o (1,5-a)a B A
22 =, — = 20000 cm*.
2 : 2 : : 2
_ans A, = d _m (0,7a) _T (0,7 -20) _ 154 cu?:
Kpyaa: 4 4 4
4 4 4
td (0,7 a (0,7 - 20
g g T4 w07 a)” " _ 1885 cut
y3 ~ 123 T g4 64 64



3). OnpederneHue rnoroXxXeHus yeHmpa msxecmu cocmagHo20
CeYEeHUs.

Yo = 1,5a=15-20 =30 cm;
Yoo =Yz = 05a=05-20=10cm.

_YorA1 1+ VA2 — Y343
A+ A,2 — A,

~30-400+10-600—10-154

400 + 600 — 154 = 19,5 cm.

4). BoblyucneHue MoOMeHMOo8 UHepuuu OMHOCUMENbHO 2/108HbIX
ueHmpanoHeix oceu 'Y, Z.

Yc

a1=a2=a3=0;
by =a+05a—-y.=20+0,5-20-19,5=10,5cm.

bz = b3 = Zc — O,Sa = 19,5 — 0,5 - 20 = 9,5 CM.



Bbiyucrnissem enaeHble ueHmparsibHble MOMEeHMmMbl UHepuuu
COCMaeBHO0cO CeHYeHUHA:

Jy= (1, +A4103) + (], + Aza}) — (J 5 + Azad)
= 13333 + 45000 — 1885 = 56448 cm*;
J7 = U1+ A1b1) + (5 + Azb2) — (J 5 + A3b3)
= (13333 4+ 400-10,5%) + (20000 + 600 - 9,5%)
— (1885 +154-9,5°) = 115800 cm*.



